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ATA  DA  DÉCIMA  QUINTA  (15ª)  SESSÃO  ORDINARIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
SEGUNDA  (2ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos  vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Aline  Seeberg  Aranha,  Bruno
Alfredo Laureano, Christiane Stuart, Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes, Hilda Carolina Deola, Marcelo
Werner,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo  Linhares,  Osmar  Aníbal  Teixeira  Júnior,  Otto  Luiz  Quintino
Júnior, Paulo Manoel Vicente, Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti e Vanderley Dalmolin. Às
dezesseis horas e quatro minutos (16h04min), o senhor Presidente em Exercício, vereador Rubens Angioletti,
secretariado pelo vereador Odivan Wivaldo Linhares, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho
da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Osmar  Aníbal  Teixeira  Júnior.  CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Respostas de Indicação - Ofício nº
181/2022/GABPREF -  Respostas  de indicação -  diversos vereadores;  2) Do Executivo Municipal  -  Gabinete do
Prefeito  Resposta de Requerimento - Ofício n. 188/2022/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n. 36/2022 de
autoria do Ver. Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes; Ofício n. 189/2022/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n.
38/2022 de autoria do Ver. Bruno Alfredo Laureano; Ofício n. 191/2022/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n.
253/2021 de autoria da Ver. Aline Seeberg Aranha; Ofício n. 192/2022/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n.
19/2022 de autoria do Ver. Christiane Stuart; 3 - Do Solidariedade de SC - Nota de repúdio a qualquer tipo de ação,
que  venha  cercear  o  direito  e  liberdade  de  imprensa,  a  liberdade  de  expressão  e  a  liberdade  individual;  4)  Do
Gabinete  da  vereadora  Célia  Regina  da  Costa  –  justificativa  de  ausência  da  vereadora.  INDICAÇÕES:
Indicações  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA  CRISTOFOLINI  MARTINS  -  PSDB:  Indicação  nº  948/2022  -
Solicitando  para  que  a  Secretaria  de  Segurança  Pública,  intensifique  rondas  na  Praça  Ivo  Silveira.  Indicação  nº
950/2022 - Solicitando à CODETRAN, para que realize estudo de viabilidade para instalação de lombada física/faixa
elevada em frente à Escola Básica José Potter, no Bairro Espinheiros; Indicações do Vereador BRUNO ALFREDO
LAUREANO - MDB: Indicação nº 913/2022 - Solicitando um estudo de viabilidade para a construção de uma Via
interligando os loteamentos Santa Regina, Jardim Amélia e Portal II. Indicação nº 928/2022 - Solicitando aumento do
quadro de Médicos Clínicos Gerais, para atender as demandas reprimidas das Unidades Básicas de Saúde; Indicações
da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB: Indicação nº 944/2022 - solicitando regularização de caimento
de águas pluviais das bocas de lobo e margens da rua Acedilo Monteiro de Lima, esquina com Professora Erotides da
Silva Fontes.  Indicação nº 945/2022  -  solicitando a instalação de bocas de lobo na Av.  Agostinho Alves Ramos,
Cordeiros, próximo a Indústria de Farinha de Peixe Kenya; Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC:
Indicação nº 946/2022 - Solicitando que realizem a limpeza da vala e da praia no bairro Cabeçudas. Indicação nº
951/2022 - Solicitando patrulhamento da Guarda Armada e Policia Militar no Bairro Santa Regina e Loteamento Jardim
Amélia. Indicações do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL: Indicação nº 929/2022 -
solicitando recapeamento no asfalto da Rua Otto Hoier, tratando-se de reclamação dos cidadãos da localidade, pois os
buracos  no  asfalto  dificultam  o  tráfego  e  expõem  transeuntes  ao  risco  de  acidentes.  Indicação  nº  931/2022  -
Solicitando para que proceda serviço de poda em árvore na Rua Pedro Rangel, próximo ao número 195, no Bairro São
João,  pois  os  galhos  altos  e  cheios  estão  alcançando  os  fios  de  alta  tensão;  Indicações  da  Vereadora  HILDA
CAROLINA DEOLA - PDT: Indicação nº 924/2022 - Solicitando reparos na pavimentação da rua Albino Gugelmin,
Bairro São João. Indicação nº 934/2022 - Solicitando reparos na calçada da rua Umbelino Damásio de Brito, entre a
rua Brusque e a rua Juvenal Garcia, bairro Centro; Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PSC: Indicação
nº 885/2022 - Solicita a implantação de ponto de ônibus no início da Rua Gaspar no bairro Fiuza Lima. Indicação nº
886/2022  -  Solicita  que sejam realizados estudos para implantação de lombada próximo à esquina da Rua Jorge
Fernando  Pereira,  no  bairro  Cidade  Nova;  Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas:
Indicação nº 518/2022 - com cópia ao CODETRAN, solicitando a pintura da sinalização horizontal na rua Etelvina de
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Brito,  no  Centro,  em  especial  as  vagas  de  estacionamento.  Indicação  nº  894/2022  -  Solicitando  a  repintura  da
sinalização horizontal  no  semáforo  do  cruzamento  da  Rua Luiz  Lopes  Gonzaga com a  Rua Profª  Erotides  da  Silva
Fontes, bairro São Vicente, em especial as faixa de pedestres. Indicação nº 895/2022 - Solicitando a repintura da
sinalização horizontal no semáforo do cruzamento da Rua Antônio Ayres dos Santos com a Rua Professora Erotides da
Silva Fontes, bairro São Vicente; Indicações do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB: Indicação nº
925/2022 - Solicitação de implementação asfáltica por toda extensão da Avenida Governador Adolfo Konder, Itajaí;
Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - Republicanos: Indicação nº 918/2022 - Solicitando a
cobertura do buraco na Rua Carolina Vailatti, em frente ao número 208, bairro São Judas. Indicação nº 919/2022 -
Solicitando estudos de viabilidade para elaborar ações/projeto/campanha de assistência social,  promoção da saúde
mental e prevenção ao suicídio entre profissionais de segurança pública e defesa social; Indicações do Vereador
PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº 926/2022 - Solicitando que sejam executadas obras de drenagem
e pavimentação asfáltica na Rua Selso Duarte Moreira, Bairro Cordeiros. Indicação nº 927/2022 - Solicitando que
sejam executadas obras de drenagem e pavimentação asfáltica na Rua Henrique Borba dos Santos, Bairro Cordeiros;
Indicações do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 947/2022 - solicita diminuição
dos  altos  gastos  com  propaganda  do  Governo  e  investimento  dos  recursos  economizados  em  saúde,  educação,
assistência, diminuição da fome, da pobreza e valorização dos servidores. Indicação nº 949/2022 - solicita que o
município divulgue aos cidadãos, através de seus meios de comunicação, a possibilidade do pagamento do ITBI em até
24  vezes,  com  a  transferência  dos  imóveis  a  partir  da  primeira  parcela;  Indicações  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI - Podemos: Indicação nº 896/2022 - Solicitando que medidas urgentes sejam tomadas a fim de que
não falte mais medicamentos e outros materiais para realização de curativos nas Unidades de Pronto Atendimento e
Unidades  Básicas  de  Saúde.  Indicação  nº  930/2022  -  Solicitando  que  medidas  sejam  tomadas  a  fim  de  dar
celeridade na conclusão das obras de revitalização do Marco Zero – Praça Vidal Ramos, bairro Centro; Indicações do
Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 932/2022 - Solicitando melhorias nos acessos das ruas
Marco Antônio da Cunha e Leonor Cunha Vitorino, em ambos os acessos, pela Rodovia Antônio Heil e Rua Germano
Luís Vieira, localizada no bairro Arraial dos Cunhas. Indicação nº 933/2022  - Solicitando melhorias na iluminação
pública da Rua Augusto Dalago, próximo ao número 2822, bairro Paciência. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto
de Lei Ordinária 32/2022 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS
DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO. Autoria: Executivo Municipal.
MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 33/2022 que DISPÕE SOBRE A INSERÇÃO DE PLACAS
OU CARTAZES CONTRA O ABANDONO E MAUS-TRATOS AOS ANIMAIS E DE ADOÇÃO SOLIDÁRIA, EM AGROPECUÁRIAS,
PET SHOPS E  CLÍNICAS VETERINÁRIAS DA CIDADE DE ITAJAÍ  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Paulo  Manoel
Vicente – PDT; 2 - Projeto de Lei Complementar 9/2022 que ACRESCE DISPOSITIVO A LEI COMPLEMENTAR N°
390/2022, QUE CRIA O CÓDIGO DOS LOGRADOUROS E CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO RELACIONADA À DENOMINAÇÃO
DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO, COMPREENDIDOS COMO AVENIDAS, ESTRADAS, RUAS, SERVIDÕES
PÚBLICAS, TRAVESSAS E DEMAIS VIAS CONGÊNERES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO
DE RUA DIRCEU EVERTON CORDEIRO RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL NO BAIRRO ITAIPAVA. Autoria: Celia Regina
da Costa - MDB e vereadores signatários. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 262/2021 da Vereadora ALINE
SEEBERG ARANHA - DEM - dada a importância de um Conselho Municipal do Meio Ambiente - COMDEMA estar ativo
e atuante, principalmente em um município que tem fiscalização ambiental, requer o envio de ofício ao Sr. Prefeito
Municipal  e  ao  Instituto  Itajaí  Sustentável  -  INIS,  solicitando  respostas  acerca  das  seguintes  arguições:  o  Conselho
Municipal do Meio Ambiente – COMDEMA encontra-se ativo? Se sim, desde quando? Caso não esteja ativo, qual o
prazo  para  reativação?  Quem  são  os  atuais  conselheiros  e  quais  entidades  privadas  e  repartições  do  governo
representam?  O  COMDEMA  tem  realizado  julgamentos  dos  recursos  administrativos  advindos  da  Comissão  de
Julgamento do INIS? Se sim, quantos? Qual a frequência das reuniões do COMDEMA? Requerimento nº 37/2022 do
Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB - requer a V.Exa. o envio da presente ao Exmo. Senhor Prefeito
Municipal de Itajaí, com cópia à Procuradoria Geral do Município, solicitando informações acerca da calamidade pública
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declarada para o enfrentamento da COVID-19, e das alterações promovidas na legislação complementar nº 173/2020:
1) Possa informar se a administração municipal se utilizou do art. 8, IX da Lei Complementar 173/2020 (Enfrentamento
ao Coronavírus - Covid-19) em virtude do congelamento da concessão de anuênios, triênios, quinquênios, licenças-
prêmio dos servidores públicos do Município? 2) Presumindo que o período não foi contabilizado para concessão de
anuênios,  triênios,  quinquênios,  licenças-prêmio,  se  existe  alguma  possibilidade  da  Prefeitura  rever  a  situação?
Requerimento nº 41/2022 da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB - requer o envio
de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando o que
segue:  1  -  Desde  quando  a  ozonioterapia  é  ofertada  em  nosso  Município  e  para  quais  tratamentos?  Informar
detalhadamente o endereço e horário de funcionamento de cada polo, bem como, quantos pacientes já aderiram ao
tratamento  em  cada  um  deles.  2  -  Quantos  profissionais  trabalham  em  cada  polo?  Enviar  a  relação  nominal
acompanhada  dos  respectivos  títulos  de  especialização  e  atualizações  de  registro  junto  ao  Conselho  Regional  de
Medicina e ao Conselho Regional de Enfermagem, bem como cópia do controle de horário de todo período, inclusive
de profissionais terceirizados. 3 – Porque não é amplamente ofertado o tratamento de ozonioterapia aos itajaienses?
De  que  forma são  selecionados  os  pacientes  que  realizaram o  tratamento?  4-  Especificamente  quanto  ao  estudo
multicêntrico da Associação Brasileira de Ozonioterapia para pacientes com coronavírus, informar: 4.1. Qual o número
de protocolo do projeto de pesquisa junto ao CONEP? Enviar cópia do projeto de pesquisa, protocolo e parecer final da
CONEP  com  a  lista  dos  centros  envolvidos  e  a  autorização  do  estudo  em  nosso  Município,  além  de  indicar  o
coordenador nacional  da pesquisa e o responsável  local.  4.2.  Onde ocorreu/ocorre o atendimento dos pacientes e
desde quando o projeto de pesquisa está implantado no Município? Encaminhar relatórios parciais e finais do projeto
de pesquisa,  além modelo/cópia  do termo de consentimento de pesquisa  utilizado.  4.3  Quem são os  profissionais
envolvidos  no  projeto  de  pesquisa?  Informar  nome  e  período  trabalhado,  encaminhando  o  comprovante  de
regularidade  de  inscrição  nos  respectivos  órgãos  de  classe  e  controle  de  horário,  inclusive  dos  profissionais
terceirizados;  Requerimento nº 42/2022 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT  -  requer o envio de
oficio à Celesc Distribuição, em Florianópolis, com cópia à Gerência Regional da Celesc de Itajaí, solicitando a criação
de  um  programa  social  para  atender  pessoas  comprovadamente  carentes,  visando  a  concessão  de  gratuidade,
desconto e/ou parcelamento do valor de poste padrão e caixa de entrada para ligação de energia elétrica, tendo vista
o valor elevado destes postes. requer o envio de oficio à Celesc Distribuição, em Florianópolis, com cópia à Gerência
Regional da Celesc de Itajaí, solicitando a criação de um programa social para atender pessoas comprovadamente
carentes,  visando  a  concessão  de  gratuidade,  desconto  e/ou  parcelamento  do  valor  de  poste  padrão  e  caixa  de
entrada para ligação de energia elétrica, tendo vista o valor elevado destes postes; Requerimento nº 43/2022 do
Vereador MARCELO WERNER - PSC - requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de
Santa  Catarina  Carlos  Moisés  com  cópia  ao  Comando-Geral  da  Polícia  Militar  de  Santa  Catarina  e  Assembleia
Legislativa do Estado de Santa Catarina, solicitando que seja realizado convênio para obtenção de viaturas blindadas
para  a  Policia  Militar  de  Itajaí-SC,  bem  como  solicita  que  sejam  respondidos  os  seguintes  questionamentos:  1-
Atualmente no Estado de Santa Catarina, quantas viaturas blindadas estão à disposição da Polícia Militar? 2- Existem
projetos que visem a compra de viaturas blindadas para os batalhões do Estado? Se sim informar, se não, justificar. 3-
Quais  cidades  do  Estado  possuem  viaturas  blindadas?  Informar  quantidade  destas  viaturas  por  cidade;
Requerimento  nº  47/2022  da  Vereadora  HILDA  CAROLINA  DEOLA  -  PDT  -  requer  envio  de  ofício  à
Superintendência Regional do Trabalho em Santa Catarina, com cópia à Secretaria do Patrimônio da União (SPU), com
os seguintes questionamentos referentes ao casarão Nelson Seára Heusi  (antiga sede da Polícia Federal  em Itajaí,
localizado na Rua XV de Novembro, número 348). 1 - conforme termo de entrega publicado no Diário Oficial da União
(DOU) em 19 de Fevereiro de 2021, seção 3, página 35, o casarão Nelson Seára Heusi foi entregue à Superintendência
Regional do Trabalho em Santa Catarina com a finalidade de instalação da Gerência Regional do Trabalho em Itajaí,
entretanto,  o  imóvel  encontra-se  com  visíveis  sinais  de  depredação  e  abandono,  tendo  sido  alvo  de  invasões  de
andarilhos conforme noticiado pela mídia local. Quais medidas foram tomadas pela superintendência para evitar as
invasões e depredações? justificar caso não haja. 2 - Há previsão de reforma e roçagem no imóvel? 3 - por que ainda
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não foram iniciadas obras para adequação do casarão para sediar a Gerência Regional do Trabalho em Itajaí? 4 - qual o
prazo previsto para inicio das obras? 5 - Qual o prazo final para instalação da Gerência Regional do Trabalho em Itajaí
no local? Requerimento nº 48/2022 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer envio de
ofício ao Secretário de Estado da Infraestrutura e ao Exmo. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações que
seguem: a) há projetos para alterações na Rodovia Jorge Lacerda, no trecho de entrada e saída do Bairro Santa Regina,
para tornar o fluxo de veículos menos perigoso? Justificar. b) Há reiterados relatos de acidentes envolvendo veículos
que entram e saem do Bairro, devido ao grande fluxo de veículos na rodovia e no bairro, o que tem sido feito para
amenizar estes problemas? Justificar. c) considerando que o Bairro Santa Regina é um dos mais habitados da cidade e
a Rodovia Jorge Lacerda extremamente movimentada, qual o prazo para implantação de medidas que diminuam o
perigo na entrada e saída de veículos do Bairro? Justificar. d) Há estudos para implantação de novos acessos ao Bairro,
diminuindo  os  acidentes  e  o  trânsito  intenso?  Justificar;  Requerimento  nº  35/2022  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI - Podemos - requer o envio de ofício ao Sr. Prefeito Municipal, para que nos seja remetido no prazo
regimental resposta aos seguintes questionamentos relacionado aos cemitérios municipais: 1) Quais cemitérios há em
Itajaí atualmente? 2) Há quem pertence esse cemitérios? Favor especificar separadamente por endereço. 3) Quais as
taxas e valores o município permite a cobrança para ser realizado o sepultamento? Caso tenham taxas municipais,
solicitamos, gentilmente publicidade e afixação de valores nas capelas mortuárias pertencentes ao município, ou que o
município  possua  convênio,  a  exemplo  da  capela  localizada  no  bairro  Itaipava,  a  fim  de  que  as  famílias  tenham
conhecimento das etapas e valores/despesas. 4) Em relação a capacidade dos cemitérios: em quais ainda há espaço
para sepultamentos? Caso sim, favor informar número de espaços relacionando com cada local. 5) Em 2020, por meio
de  requerimento,  aprovado  na  54ª  Sessão  Ordinária,  solicitamos  informações  se  havia  estudo  de  viabilidade  para
firmar convênio com crematórios, a fim de que as famílias tenham esta opção uma vez que os cemitérios estavam
com suas capacidades no limite. Foi firmado algum convênio? 6) O falecimento é muito triste para os familiares. Se faz
necessário que as etapas para o sepultamento sejam claras e conhecidas da população. Neste sentido, quais são as
etapas necessárias que as famílias devem seguir do momento do falecimento até o sepultamento? 7) Favor incluir
estas  etapas  e  respectivos  valores  a  serem cobrados  em local  de  visível  acesso,  principalmente  nos  cemitérios  e
capelas velatórias; Requerimento nº 50/2022 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer envio
de ofício ao Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Administração e a Secretaria da Fazenda, questionando:
a) Quantos cargos comissionados estão previstos no município? e quais são? b) Quantas nomeações e exonerações
foram  feitas  desde  janeiro  de  2021  em  cargos  comissionados?  relacionar  por  secretarias;  c)  Quantos  servidores
efetivos exercem cargos comissionados? Quais  servidores e quais  cargos? d)  Qual  o  custo total  das rescisões dos
servidores  comissionados  exonerados  dividindo-os  em:  d.1)  saldo  de  salário;  d.2)  férias  vencidas;  d.3)  férias
proporcionais;  d.4)  outras  verbas  rescisórias;  e)  por  quem  são  ocupados  os  cargos  comissionados  atualmente?  f)
Quantos servidores efetivos exercem funções gratificadas? Relacionar servidores e funções? g) Quais os motivos das
exonerações e nomeações no mesmo mês? Requerimento nº 49/2022 da Vereadora CHRISTIANE STUART -
PSC  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Gabinete  do  Prefeito  e  ao  Instituto  Itajaí  Sustentável  requerendo  as  seguintes
informações: 1) Quantos parques para pets existem no município? Todos possuem brinquedos? 2) Qual a localização
destes parques? 3) Podem ser utilizados por pets de todos os portes? 4) Há previsão de instalação de mais parques
para pets? Em qual localização? Para qual porte? Enviar projeto anexo. Se não houver, solicita-se a construção de mais
parques  apropriados  a  pets;  Requerimento  nº  51/2022  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -
Republicanos - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as
seguintes informações: 1) Quantos pacientes cadastrados são levados semanalmente para receber Tratamento Fora
de Domicílio (TFD), através do transporte público da Secretaria Municipal de Saúde? 2) De que maneira os pacientes
realizam os agendamentos? 3) O paciente tem direito a acompanhante? 4) Quais são os procedimentos necessários
para  que  os  cidadãos  tenham  acesso  ao  pagamento  das  despesas  de  alimentação  e  hospedagem  através  do
Tratamento Fora de Domicílio (TFD)? 5) Qual o valor pago atualmente? 6) O Município recebe as verbas destinadas ao
TFD? 7) Existe casa de apoio para acolher pacientes e acompanhantes provenientes de outros municípios que vêm
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através de TFD para Itajaí? Se sim, especificar quais; Requerimento nº 52/2022 da 19ª Legislatura - Comissão
de Complexos Portuários, Autarquias, Empresas Públicas e Sociedades de Economia Mista - requerem o
envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, ao Exmo. Procurador Geral do Município, ao Exmo. Superintendente do
Porto de Itajaí, solicitando as seguintes informações e documentos: a) O Município de Itajaí irá absorver os servidores
do Porto de Itajaí, caso seja confirmada a privatização da Autoridade Portuária e/ou a não renovação do Convênio de
Delegação do Porto de Itajaí ao Município? Justificar. b) Apresentar minuta do projeto de lei que visa resolver a situação
dos servidores do Porto de Itajaí, após o término da delegação e/ou privatização da Autoridade Portuária. c) Apresentar
cópia de todos os estudos e pareceres já realizados sobre o assunto questionado nos itens acima. d) Ao apresentar a
proposta de manutenção da Autoridade Portuária Pública para o Governo Federal, o Município apresentou minutas de
projetos de lei que tratavam dos servidores do Porto de Itajaí que seriam absorvidos pelo Município? Apresentar cópia
das  minutas  e  documentos  relacionados  ao  tema,  levados  ao  Governo  Federal.  e)  Há  uma  comissão  de  diálogo
constante entre servidores do Porto de Itajaí, Superintendência do Porto de Itajaí e Município de Itajaí, para tratar deste
tema? Se sim, quais membros e envio das cópias de atas das reuniões. Se não, há possibilidade de se criar uma
comissão nesse sentido? f) Qual a possibilidade de apresentação de uma proposta oficial aos servidores do Porto de
Itajaí,  sobre  o  tema,  antes  do  término  do  prazo  de  adesão  ao  PDV  dos  mesmos?  Justificar.  DELIBERAÇÃO:  o
Requerimento  nº  37/2022  (ver.  Bruno  Alfredo  Laureano)  e  o  Requerimento  nº  41/2022  (verª  Anna
Carolina  Cristofolini  Martins)  foram  aprovados  com  14  (quatorze)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº
42/2022  (ver.  Paulo  Manoel  Vicente)  foi  aprovado  com  13  (treze)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº
262/2021  (verª  Aline  Seeberg  Aranha)  foi  aprovado  com  12  (doze)  votos  favoráveis.  A  deliberação  dos
requerimentos  restantes  ficou  adiada  à  sessão  ordinária  seguinte,  em  razão  do  término  do  horário  do  grande
expediente.   Após,  ocorreu  o  USO DA TRIBUNA: inicialmente,  a  Câmara  concedeu tempo na  tribuna para  o  7º
Batalhão de Bombeiros, neste ato representado pela Major Priscila Casagrande, que divulgou os projetos sociais
realizados  pelo  CBMSC  no  município  de  Itajaí.  Discursaram  os  vereadores:  Fábio  Luiz  Fernandes  Castelo
Guedes, Marcelo Werner, Rubens Angioletti, Anna Carolina Cristofolini Martins, Osmar Aníbal Teixeira
Júnior e Otto Luiz Quintino Júnior. Os discursos dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de
Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.  PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
115/2021 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DE SESSÃO DE CINEMA ADAPTADA A PESSOAS
COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E SUAS FAMÍLIAS. Autoria: Rubens Angioletti – Podemos; 2 - Projeto
de Resolução nº 8/2021 que CRIA COMISSÃO PARLAMENTAR ESPECIAL DE ACOMPANHAMENTO, FISCALIZAÇÃO E
FOMENTO DE ESTUDOS SOBRE O PROCESSO DE CASTRAÇÃO DOS ANIMAIS DE RUA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria:
19ª  Legislatura  -  Mesa  Diretora  2021-2022.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA:  1  -  Em  segunda  discussão  e
votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  12/2022  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL
SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO  URBANO  E
HABITAÇÃO. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº
13/2022  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em segunda discussão e votação o Projeto
de Lei Ordinária nº 17/2022 que ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 7.294, DE 02/08/2021, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO
PLURIANUAL  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  PARA  O  QUADRIÊNIO  2022-  2025,  ALTERA  A  LEI  MUNICIPAL  Nº  7.317,  DE
14/10/2021,  QUE  DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES  PARA  A  ELABORAÇÃO  DA  LEI  ORÇAMENTÁRIA  ANUAL  PARA  O
EXERCÍCIO DE 2022 E ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 7.369, DE 28/12/2021, QUE ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA DO
ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, ATRAVÉS DA ABERTURA DE CRÉDITO
ESPECIAL.  Autoria:  Executivo  Municipal.  DELIBERAÇÃO:  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  12/2022  (Executivo
Municipal) e o Projeto de Lei Ordinária nº 17/2022 (Executivo Municipal) foram aprovados com 15 (quinze)
votos  favoráveis  dos  vereadores  ADRIANO  KLAWA,  ALINE  ARANHA,  ANNA  CAROLINA  MARTINS,  BETO  CUNHA,
BRUNO  DA  SAÚDE,  CHRISTIANE  STUART,  FÁBIO  NEGÃO,  HILDA  DEOLA,  MAMÃO,  MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR

https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0
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TEIXEIRA, OTTO L. QUINTINO JR., PAULINHO AMÂNDIO, RUBENS ANGIOLETTI e VANDERLEY DALMOLIN. O Projeto de
Lei Ordinária 13/2022 (Executivo Municipal) foi aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis dos vereadores
ADRIANO KLAWA, ALINE ARANHA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CHRISTIANE STUART,
FÁBIO  NEGÃO,  HILDA  DEOLA,  MAMÃO,  MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR  TEIXEIRA,  PAULINHO  AMÂNDIO,  RUBENS
ANGIOLETTI e VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 -
Em  primeira  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  115/2021  que  DISPÕE  SOBRE  A
OBRIGATORIEDADE  DA  REALIZAÇÃO  DE  SESSÃO  DE  CINEMA  ADAPTADA  A  PESSOAS  COM  TRANSTORNO  DO
ESPECTRO  AUTISTA  (TEA)  E  SUAS  FAMÍLIAS.  Autoria:  Rubens  Angioletti  –  Podemos;  2  -  Em  única  discussão  e
votação  o  Projeto  de  Resolução  nº  8/2021  que  CRIA  COMISSÃO  PARLAMENTAR  ESPECIAL  DE
ACOMPANHAMENTO, FISCALIZAÇÃO E FOMENTO DE ESTUDOS SOBRE O PROCESSO DE CASTRAÇÃO DOS ANIMAIS DE
RUA NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: 19ª Legislatura - Mesa Diretora 2021-2022. ENCERRAMENTO: Agradecendo a
Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público
assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,  convocou  os  vereadores  para  a  décima  sexta
Sessão  Ordinária,  no  dia  vinte  e  nove  de  março  dois  mil  e  vinte  e  dois,  na  sede  da  Câmara  dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
 
                       Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                        Presidente                                                         1ª Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 


